

This unit has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 m. Only the supplied headphone cable(s) can be used with these headphones. High volume may adversely affect your hearing.

- Do not use the unit while walking, driving, or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
- Do not use in hazardous areas unless the surrounding sound can be heard. The unit is not waterproof. If water or foreign matter enters the unit, it may result in fire or electric shock. If water or foreign matter enters the unit, stop use immediately and consult your nearest Sony dealer. In particular, be careful in the following cases:
 - When using the unit near a sink or liquid container
 - Be careful that the unit does not fall into a sink or container filled with water.
 - When using the unit in the rain or snow, or in humid locations
 - When using the unit while you are perspiring

If you touch the unit with wet hands, or put the unit in the pocket of a damp article of clothing, the unit may get wet.

For details on the effects of contact with the human body from the mobile phone or other wireless devices connected to the unit, refer to the instruction manual of the wireless device.

Never insert the USB plug when the unit or charging cable is wet. If the USB plug is inserted while the unit or charging cable is wet, a short circuit may occur due to liquid (tap water, seawater, soft drink, etc.) or foreign matter on the unit or charging cable, and cause abnormal heat generation or malfunction.

This product has magnet(s) which may interfere with pacemakers, programmable shunt valves for hydrocephalus treatment, or other medical devices. Do not place this product close to persons who use such medical devices. Consult your doctor before using this product if you use any such medical devices.

This product has magnets. Placing magnetic stripe cards in the vicinity of the product may affect the magnetism of the card and render it unusable.

Note about static electricity
If you use the unit when the air is dry, you may experience discomfort due to static electricity accumulated on your body. This is not a malfunction of the unit. You can reduce the effect by wearing clothes made of natural materials that do not easily generate static electricity.

Precautions

The two-dimensional code or the URL on the cover will help you access the help guide that describes useful notes or procedures in details.

On **BLUETOOTH®** communications

- Microwaves emitting from a Bluetooth device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and other Bluetooth devices in the following locations, as it may cause an accident:
 - In hospitals, near priority seating in trains, locations where inflammable gas is present, near automatic doors, or near fire alarms.

- On charging the unit**
 - Be sure to use the supplied USB Type-C cable.
- Notes on wearing the unit**
- Because the headphones achieve a tight seal over the ears, forcibly pressing your ears or quickly pulling them off can result in ear drum damage. When wearing the headphones, the speaker diaphragm may produce a click sound. This is not a malfunction.

Other notes

- When you use the unit as wired headphones, use the supplied headphone cable only. Make sure that the headphone cable is firmly inserted.
- Do not apply weight or pressure to the unit for long periods, including when it is stored, as it may cause deformation.
- If you experience discomfort while using the unit, stop using it immediately.
- If you have any questions or problems concerning this unit that are not covered in this manual, please consult your nearest Sony dealer.

See fig. **A**

Specifications

Headset

Power source: DC 3.85 V. Built-in lithium-ion rechargeable battery (approx. 1.5 Wh). When charged using USB

Operating temperature: 0 °C to 40 °C

Rated power consumption: 3 W

Mass: Approx. 192 g

Impedance: 325 Ω (1 kHz) (when connecting via the headphone cable with the unit turned on)

31 Ω (1 kHz) (when connecting via the headphone cable with the unit turned off)

Frequency response: 7 Hz ~ 20 000 Hz (IEITA) (when connecting via the headphone cable with the unit turned on)

Included items: Wireless Noise Cancelling Stereo Headset (1) USB Type-C* cable (USB-A to USB-C*) (approx. 20 cm) (1) Headphone cable (approx. 1.2 m) (1)

Communication system: Bluetooth Specification version 5.2

Output: Bluetooth Specification Power Class 1

Frequency band: 2.4 GHz band (2 400 G Hz ~ 2 483.5 G Hz)

Operating frequency: Bluetooth®: 2 400 MHz ~ 2 483.5 MHz

Maximum output power: Bluetooth®: 8 - 8 dBm

Design and specifications are subject to change without notice.

System requirements for battery charge using USB

USB AC adaptor

A commercially available USB AC adaptor capable of supplying an output current of 0.5 A (500 mA) or more.

Compatible iPhone/iPod models

iPhone SE (3rd generation), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12 mini, iPhone 12, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE, iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPod touch (7th generation) (As of May 2022)

Trademarks

- Apple, iPhone, iPod and iPod touch are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
- The Bluetooth® word mark and logo are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Sony Group Corporation and its subsidiaries is under license.
- USB Type-C* and USB-C* are registered trademarks of USB Implementers Forum.
- All other trademarks and registered trademarks are trademarks or registered trademarks of their respective holders. In this manual, "®" and "™" marks are not specified.

Licenses

Use of the Made for Apple badge means that an accessory has been designed to connect specifically to the Apple product(s) identified in the badge, and has been certified by the developer to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the operation of this device, or its compliance with safety and regulatory standards.

This product contains software that Sony uses under a licensing agreement with the owner of its copyright. We are obligated to announce the appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. For all other batteries, please view the section on how to remove the battery from the product safely. Hand the battery over to the appropriate collection point for the recycling of waste batteries. For details, contact your local Civic Office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product or battery.

Disposal of waste batteries and electrical and electronic equipment (applicable in the European Union and other countries with separate collection systems)

This symbol on the product, the battery or on the packaging indicates that the product and the battery shall not be treated as household waste. On certain batteries this symbol might be used in combination with a chemical symbol. The chemical symbol for lead (Pb) is added if the battery contains more than 0.004% lead by weight. Please do not dispose of the battery as unsorted municipal waste, ensuring that these products and batteries are disposed of correctly, you will help to prevent potentially negative consequences for the environment and human health. Please use the appropriate waste handling. The recycling of the materials will help to conserve natural resources. In case of products that for safety, performance or data protection reasons require a permanent connection with incorporated batteries, this battery should be replaced by qualified service staff only. To ensure that the battery and the electrical and electronic equipment will be treated properly, hand over these products at end-of-life to the appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. For all other batteries, please view the section on how to remove the battery from the product safely. Hand the battery over to the appropriate collection point for the recycling of waste batteries. For details, contact your local Civic Office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product or battery.

Français

Casque stéréo sans fil à réduction de bruit

Modèle: YY2966

Le terme « produit » dans ce document désigne l'appareil ou ses accessoires.

N'essayez pas le produit dans un espace clos, comme une bibliothèque ou une armoire encastrée.

N'exposez pas les piles (bloc-batterie ou piles installées) à une chaleur excessive, telle que le soleil, un feu ou autre, pendant une longue période. Ne soumettez pas les batteries à des conditions de température extrêmement basses qui pourraient entraîner une surchauffe et un emballement thermique.

Ne démontez pas le produit, car il pourrait entraîner une surchauffe et un emballement thermique.

En cas de fuite d'une batterie rechargeable, ne laissez pas la fuite entrer en contact avec la peau ou les yeux. Si un produit est déjà établi, lavez la zone touchée avec de grandes quantités d'eau et consultez un médecin.

Les batteries rechargeables doivent être chargées avant d'être utilisées. Reportez-vous toujours aux instructions du fabricant ou au manuel du produit pour obtenir des instructions de chargement pertinentes.

Après de longues périodes de stockage, il peut être nécessaire de charger et de décharger les batteries rechargeables plusieurs fois pour obtenir une performance maximale.

Mettez au rebut correctement.

Avis aux clients : les informations suivantes ne s'appliquent qu'aux produits vendus dans les pays/régions ayant les directives de l'UE.

Ce produit a été fabriqué par ou pour le compte de Sony Corporation. Importateur dans l'UE: Sony Europe B.V. Les questions basées sur la législation européenne pour l'importateur ou relatives à la conformité des produits doivent être adressées au mandataire Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Davincilaan 7-19, 1930 Zaventem, Belgique.

Le soussigné, Sony Corporation, déclare que cet équipement est conforme à la Directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante : https://compliance.sony.eu

Élimination des piles et accumulateurs et des équipements électriques et électroniques usagés (applicable dans les pays de l'Union européenne et dans autres pays disposant d'un système de collecte sélective)

Ce symbole apposé sur le produit, la pile ou l'accumulateur, ou sur l'emballage, indique que le produit et les piles et accumulateurs associés avec ce produit ne doivent pas être traités comme de simples déchets ménagers. Sur certains types de piles, ce symbole apparaît parfois combiné avec un symbole chimique ou le pictogramme pour le plomb (Pb) est rajouté lorsque ces piles contiennent plus de 0,004% de plomb. En vus assurez que les produits, piles et accumulateurs sont mis au rebut de façon appropriée, vous éviterez ainsi l'apparition de problèmes de santé et les conséquences négatives que les mauvais traitements pourraient provoquer sur l'environnement et sur la santé humaine. Le recyclage des matériaux contribue à la préservation de l'environnement. Reportez-vous aux pictogrammes et aux symboles de danger des produits, ou pour des raisons de sécurité, de performance ou d'intégrité des données, nécessitent une connexion permanente à une pile ou à un accumulateur intégrable.) Il conviendra de vous rapprocher d'un service technique qualifié pour effectuer son remplacement. En rapportant votre appareil électrique, les piles et accumulateurs en fin de vie à un point de collecte approprié, vous vous assurez que le produit, la pile ou l'accumulateur intégré sera traité correctement. Pour tous les pictogrammes de figure et afin d'enlever les piles ou accumulateurs en toute sécurité de votre appareil, reportez-vous au manuel d'utilisation. Reportez les piles des accumulateurs, et les équipements électriques et électroniques usagés au point de collecte approprié pour le recyclage. Pour toute information complémentaire au sujet du recyclage de ce produit ou des piles et accumulateurs, vous pouvez contacter votre municipalité, votre déchetterie locale ou le point de vente où vous avez acheté ce produit.

Cet appareil a été testé et déclaré conforme conforme aux limites de la norme EMC en utilisant un câble de connexion de moins de 3 m. Seuils les câbles pour casque foues peuvent être utilisés avec ces casques. Un volume élevé peut nuire à votre audition.

N'utilisez pas l'appareil lorsque vous marchez, conduisez ou faites du vélo. Cela pourrait provoquer des accidents de la circulation.

N'utilisez pas l'appareil dans des zones dangereuses à moins que les bruits environnants puissent être entendus.

L'appareil n'est pas étanche. Si de l'eau ou des corps étrangers pénètrent dans l'appareil, cela pourrait provoquer un incendie ou un choc électrique. Si de l'eau ou un corps étranger pénètre dans l'appareil, arrêtez immédiatement l'utilisation, puis consultez votre revendeur Sony le plus proche. En particulier, faites attention dans les cas suivants :

- Lors de l'utilisation à côté d'un réservoir de liquide
- Veillez à ce que l'appareil ne tombe pas dans un évier ou un récipient rempli d'eau.

- Lors de l'utilisation sous la pluie, la neige ou dans des lieux humides
 - Lors de l'utilisation en cas de transpiration
 - Si vous touchez l'appareil avec des mains mouillées ou si vous rangez l'appareil dans la poche d'un vêtement humide, il pourrait être mouillé et déformé.
- Pour plus de détails sur les effets du contact entre le corps humain et le téléphone mobile ou d'autres périphériques sans fil connectés à l'appareil, reportez-vous au mode d'emploi du périphérique sans fil.
- N'insérez jamais la fiche USB lorsque l'appareil ou le câble de charge est humide. Si vous insérez la fiche USB quand l'appareil ou le câble de charge est humide, vous risquez de provoquer un court-circuit à cause du liquide et de l'eau, du robinet, eau de mer, soda, etc.) ou de la présence d'un corps étranger sur l'appareil ou le câble de charge, ce qui génère une chaleur anormale ou un dysfonctionnement.

Ce produit comporte des aimants. La présence de cartes à bandes magnétiques à proximité de ces aimants peut affecter la magnétisme des cartes et les rendre inutilisables.

Remarque concernant l'électricité statique

Si vous utilisez l'appareil lorsque l'air est sec, vous pouvez ressentir une gêne due à l'électricité statique accumulée sur votre corps. Il ne s'agit pas d'un dysfonctionnement de l'appareil. Vous pouvez réduire cet effet en portant des vêtements en matériaux naturels qui ne génèrent pas facilement d'électricité statique.

System requirements for battery charge using USB

USB AC adaptor

A commercially available USB AC adaptor capable of supplying an output current of 0.5 A (500 mA) or more.

Compatible iPhone/iPod models

iPhone SE (3rd generation), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12 mini, iPhone 12, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE, iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPod touch (7th generation) (As of May 2022)

Trademarks

- Apple, iPhone, iPod and iPod touch are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
- The Bluetooth® word mark and logo are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Sony Group Corporation and its subsidiaries is under license.
- USB Type-C* and USB-C* are registered trademarks of USB Implementers Forum.
- All other trademarks and registered trademarks are trademarks or registered trademarks of their respective holders. In this manual, "®" and "™" marks are not specified.

Licenses

Use of the Made for Apple badge means that an accessory has been designed to connect specifically to the Apple product(s) identified in the badge, and has been certified by the developer to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the operation of this device, or its compliance with safety and regulatory standards.

This product contains software that Sony uses under a licensing agreement with the owner of its copyright. We are obligated to announce the contents of the agreement to consumers under requirement by the owner of copyright for the software. Please access the following URL and inform the contents of the license.

https://rd1.sony.net/help/mdr/sr/2966/h_zz/

Services offered by third parties may not be charged, suspended, or terminated without prior notice. Sony does not bear any responsibility in these sorts of situations.

Spécifications

Casque

Source d'alimentation: 3,85 V CC, batterie au lithium-ion rechargeable intégrée 5 V CC - en cas de charge par USB

Température de fonctionnement: 0 °C à 40 °C

Consommation électrique à la puissance nominale : 3 W

Impédance: 325 Ω (1 kHz) (en cas de raccordement via le câble pour casque lorsque l'appareil est sous tension)

31 Ω (1 kHz) (en cas de raccordement via le câble pour casque lorsque l'appareil est hors tension)

Réponse en fréquence: 7 Hz ~ 20 000 Hz (IEITA) (en cas de raccordement via le câble pour casque lorsque l'appareil est sous tension)

Éléments inclus: Casque stéréo sans fil à réduction de bruit (1) Câble USB Type-C* (USB-A vers USB-C*) (environ 20 cm) (1) Câble pour casque (environ 1,2 m) (1)

Spécifications de communication

Système de communication : Bluetooth Specification version 5.2

Sortie : Bluetooth Specification Bluetooth classe de puissance 1

Gamme de fréquences : Bande de 2,4 GHz (2 400 G Hz ~ 2 483.5 G Hz)

Fréquence de fonctionnement : Bluetooth®: 2 400 MHz ~ 2 483,5 MHz

Puissance de sortie maximale : Bluetooth®: 8 - 8 dBm

La conception et les spécifications peuvent être modifiées sans préavis.

Configuration système pour la charge de la batterie par USB

Adaptateur secteur USB

Adaptateur secteur USB disponible dans le commerce capable de fournir un courant de sortie de 0,5 A (500 mA) minimum.

Modèles compatibles avec iPhone/iPod

iPhone SE (3ème génération), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12 mini, iPhone 12, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE, iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPod touch (7ème génération) (À compter de mai 2022)

Marques

- Apple, iPhone, iPod et iPod touch sont des marques commerciales d'Apple Inc., déposées aux États-Unis et dans d'autres pays.
- Le mot Bluetooth® et le logo Bluetooth® sont des marques commerciales déposées appartenant à Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Sony Group Corporation et ses filiales est sous licence.
- USB Type-C* et USB-C* sont des marques commerciales déposées d'USB Implementers Forum.

Toutes les autres marques et marques déposées sont des marques ou des marques et accumulateurs, vous pouvez contacter votre municipalité, votre déchetterie locale ou le point de vente où vous avez acheté ce produit.

Licences

Use of the Made for Apple badge means that an accessory has been designed to connect specifically to the Apple product(s) identified in the badge, and it is certified by the constructor for the intended use.

Le produit est conçu pour être utilisé avec des casques. Un volume élevé peut nuire à votre audition.

N'utilisez pas l'appareil lorsque vous marchez, conduisez ou faites du vélo. Cela pourrait provoquer des accidents de la circulation.

N'utilisez pas l'appareil dans des zones dangereuses à moins que les bruits environnants puissent être entendus.

L'appareil n'est pas étanche. Si de l'eau ou des corps étrangers pénètrent dans l'appareil, cela pourrait provoquer un incendie ou un choc électrique. Si de l'eau ou un corps étranger pénètre dans l'appareil, arrêtez immédiatement l'utilisation, puis consultez votre revendeur Sony le plus proche. En particulier, faites attention dans les cas suivants :

- Lors de l'utilisation à côté d'un réservoir de liquide
- Veillez à ce que l'appareil ne tombe pas dans un évier ou un récipient rempli d'eau.

- Lors de l'utilisation sous la pluie, la neige ou dans des lieux humides
 - Lors de l'utilisation en cas de transpiration
 - Si vous touchez l'appareil avec des mains mouillées ou si vous rangez l'appareil dans la poche d'un vêtement humide, il pourrait être mouillé et déformé.
- Pour plus de détails sur les effets du contact entre le corps humain et le téléphone mobile ou d'autres périphériques sans fil connectés à l'appareil, reportez-vous au mode d'emploi du périphérique sans fil.
- N'insérez jamais la fiche USB lorsque l'appareil ou le câble de charge est humide. Si vous insérez la fiche USB quand l'appareil ou le câble de charge est humide, vous risquez de provoquer un court-circuit à cause du liquide et de l'eau, du robinet, eau de mer, soda, etc.) ou de la présence d'un corps étranger sur l'appareil ou le câble de charge, ce qui génère une chaleur anormale ou un dysfonctionnement.

Ce produit comporte des aimants. La présence de cartes à bandes magnétiques à proximité de ces aimants peut affecter la magnétisme des cartes et les rendre inutilisables.

Remarque concernant l'électricité statique

Si vous utilisez l'appareil lorsque l'air est sec, vous pouvez ressentir une gêne due à l'électricité statique accumulée sur votre corps. Il ne s'agit pas d'un dysfonctionnement de l'appareil. Vous pouvez réduire cet effet en portant des vêtements en matériaux naturels qui ne génèrent pas facilement d'électricité statique.

System requirements for battery charge using USB

USB AC adaptor

A commercially available USB AC adaptor capable of supplying an output current of 0.5 A (500 mA) or more.

Compatible iPhone/iPod models

iPhone SE (3rd generation), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12 mini, iPhone 12, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE, iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPod touch (7th generation) (As of May 2022)

Trademarks

- Apple, iPhone, iPod and iPod touch are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
- The Bluetooth® word mark and logo are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Sony Group Corporation and its subsidiaries is under license.
- USB Type-C* and USB-C* are registered trademarks of USB Implementers Forum.
- All other trademarks and registered trademarks are trademarks or registered trademarks of their respective holders. In this manual, "®" and "™" marks are not specified.

Licenses

Use of the Made for Apple badge means that an accessory has been designed to connect specifically to the Apple product(s) identified in the badge, and it is certified by the constructor for the intended use.

Hinweis für Kunden: Die folgenden Informationen gelten nur für Produkte, die in Ländern/Regionen verkauft werden, in denen EU-Richtlinien gelten.

Dieses Produkt wurde von oder für die Sony Corporation hergestellt. Importeur: Sony Europe B.V. Die Fragen an den Importeur oder zur Produktkonformität auf Grundlage der Gesetzgebung in Europa senden Sie bitte an den Beauftragten Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Davincilaan 7-19, 1930 Zaventem, Belgien.

Hiermit erklärt Sony Corporation, dass diese Funkanlage der Richtlinie 2014/53/UE entspricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: https://compliance.sony.eu

Entsorgung von gebrauchten Batterien und Akkus und gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten (anzuwenden in den Ländern der Europäischen Union und anderen Ländern mit einem separaten Sammelsystem für diese Produkte)

Das Symbol auf dem Produkt, der Batterie/dem Akku oder der Verpackung weist darauf hin, dass das Produkt oder die Batterie/der Akku nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln sind. Ein zusätzliches chemisches Symbol (Pb) unter der durchgehenden Mittellinie bedeutet, dass die Batterie/den Akku einen Anteil von mehr als 0,004% Blei enthält. Durch Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgung des Produktes und der Batterie/des Akkus schützen Sie die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefährdet. Materialerückycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu verringern. Bei Produkten, die auf Grund ihrer Sicherheit, der Funktionalität oder als Sicherung vor Datenverlust eine ständige Verbindung zur eingebauten Batterie/zum eingebauten Akku benötigen, sollte die Batterie/der Akku nur durch qualifiziertes Servicepersonal ausgetauscht werden. Um sicherzustellen, dass das Produkt und die Batterie/der Akku korrekt entsorgt werden, geben Sie das Produkt zwecks Entsorgung an einer geeigneten Annehmestelle für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten ab. Für alle anderen Batterie/Akkus entnehmen Sie die Batterie/den Akku bitte entsprechend dem Kapitel über die sichere Entfernung der Batterie/des Akkus. Geben Sie die Batterie/den Akku an einer geeigneten Annehmestelle für das Recycling von Batterie/Akkus ab. Weitere Informationen über das Recycling dieses Produkts oder der Batterie/des Akkus erhalten Sie von ihrer Gemeinde, den kommunalen Entsorgungsbetrieben oder dem Geschäft, in dem das Produkt gekauft wurde. Hinweis für Lithiumbatterien: Bitte geben Sie nicht entladene Batterien an den Sammelstellen ab. Wegen Kurzschlussgefahr überbrücken Sie bitte die Pole der Batterie mit Klebrestreifen. Sie erkennen Lithiumbatterien an den Abkürzungen Li oder CR.

Niemals insere die clavija USB si la unidad o el cable de carga están húmedos. Si se inserta la clavija USB mientras la unidad o el cable de carga están húmedos, puede producirse un cortocircuito a causa de la presencia de líquidos (agua del grifo, agua de mar, refresco, etc.) o si hay sustancias extrañas en la unidad o en el cable, lo que podría provocar un aumento anómalo de la temperatura o una avería.

Este producto tiene imán (s) (s) que puede interferir con marcapasos, válvulas de derivación programables para el tratamiento de la hidrocefalia, o con otros aparatos médicos. No ponga el producto cerca de personas que utilicen dichos aparatos médicos. Consulte con su médico si las baterías recargables deben ser cargadas antes de utilizarlas.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Las pruebas realizadas en esta unidad accedida su conformidad con los límites definidos por la normativa EMC utilizando un cable de conexión de una longitud inferior a 3 m.

Solo puede utilizar e/los cables/s de auriculares suministrado/s con estos auriculares.

El volumen alto puede afectar negativamente a la audición.

No utilice la unidad mientras camina, conduce o monta en bicicleta. Hacerlo puede causar accidentes de tránsito.

No la utilice en zonas peligrosas a menos que pueda ir los los sonidos que lo rodean.

La unidad no es resistente al agua. La unidad puede incendiarse o producir una descarga eléctrica si entra agua u objetos extraños en ella. Si entra agua o un objeto extraño en la unidad, deje de utilizarla inmediatamente y consulte con el distribuidor de Sony más cercano. En especial, tenga cuidado en los siguientes casos:

• Cuando utilice la unidad cerca de un fregadero o recipiente lleno de agua fregando cualquier cosa que la unidad está sujeta en un fregadero o contenido lleno de agua.

• Cuando utilice la unidad en la lluvia, en la nieve o en lugares húmedos

• Cuando utilice la unidad mientras está sudando o en un fregadero o contenido lleno de agua.

Si toca la unidad con las manos mojadas o coloca la unidad en el bollido de alguna penda húmeda, la unidad se mojará.

Para obtener más información acerca de los efectos del contacto con el cuerpo humano de la unidad, consulte el manual de instrucciones de los dispositivos inalámbricos conectados a la unidad, consulte el manual de instrucciones del dispositivo inalámbrico.

Nunca inserte la clavija USB si la unidad o el cable de carga están húmedos. Si se inserta la clavija USB mientras la unidad o el cable de carga están húmedos, puede producirse un cortocircuito a causa de la presencia de líquidos (agua del grifo, agua de mar, refresco, etc.) o si hay sustancias extrañas en la unidad o en el cable, lo que podría provocar un aumento anómalo de la temperatura o una avería.

Este producto tiene imán (s) (s) que puede interferir con marcapasos, válvulas de derivación programables para el tratamiento de la hidrocefalia, o con otros aparatos médicos. No ponga el producto cerca de personas que utilicen dichos aparatos médicos. Consulte con su médico si las baterías recargables deben ser cargadas antes de utilizarlas.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podrían utilizarse.

Nederlands	Technische gegevens
 Dradloze geluidsonderdrukkende stereohedset	 Headset
Model: Y2Y966	Voeding: 3,85 V DC ingebouwde opsladbare lithium-ionbatterij 5 V DC bij opladen via USB
De term "product" in dit document verwijst naar het apparaat of naar de accessoires ervan.	Bedrijfstemperatuur: 0 °C tot 40 °C
Installeer het toestel niet in een knappe ruimte zoals een boekenrek of inbouwkast.	Nominale voermingsverbruik: 3 W
Stel de batterijen (batterijpakket of geïnstalleerde batterijen) niet langere tijd bloot aan grote hitte, zoals zonnestraling, vuur of dergelijke.	Massa: 108 g Incl. 192 g
Stel de batterijen niet bloot aan zeer lage temperaturen om oververhitting en thermische instabiliteit te voorkomen.	Impedantie: 325 Ω (1 kHz) (wanneer u de hoofdtelefoonkabel aansluit en het toestel ingeschakeld is)
Demonteer, onder of vernietig opsladbare batterijen niet.	Bedrijfstemperatuur: 0 °C tot 40 °C
Wanneer een opsladbare batterij wordt blootgesteld aan hitte niet in contact komen met de ogen of de huid. In geval van contact spoelt u het betreffende gebied met zeer veel water en loop u de hulp in van een arts.	Bedrijfstemperatuur: 0 °C tot 40 °C
Opsladbare batterijen moeten worden gebruikt zonder opsladen. Raadpleeg de instructies van de fabrikant of de gebruiksaanwijzing voor de juiste manier van opladen.	Gevoeligheidsdrempel: 108 dB/mW (wanneer u de hoofdtelefoonkabel aansluit en het toestel ingeschakeld is)
De langere tijd opslaan kan het nodig zijn om de opsladbare batterijen meermalen te laden en te ontladen om de maximale prestaties te verkrijgen.	Frequentiebereik: 7 Hz - 20 000 Hz (IEITA) (wanneer u de hoofdtelefoonkabel aansluit en het toestel ingeschakeld is)
Voor correct af.	Bijgevoegde items: Draadloze geluidsonderdrukkende stereohedset (1) USB Type-C-kabel (USB-A tot USB-C*) (ong. 20 cm) (1) Hoofdtelefoonkabel (USB-C, 1,2 m) (1)
Kennisgeving voor klanten: de volgende informatie is alleen van toepassing voor producten die wordt verkocht in landen/regio's waar de EU-richtlijn van kracht zijn.	Communicatiespecificatie Bluetooth®-specificatie versie 5.2
De product werd vervaardigd door of in opdracht van Sony Corporation. EU-importeur: Sony Europe B.V.	Communicatiesysteem: Bluetooth®-specificatie vermogensklasse 1
Vragen aan de EU-importeur of met betrekking tot Europese productconformiteit kunnen worden gericht aan de geschiedde vertegenwoordiger, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vinciën 7-10, 1930 Zaventem, België.	Uitvoer: Bluetooth®-specificatie vermogensklasse 1
Herleidt verklaart Sony Corporation dat deze radioapparatuur conform is met Richtlijn 2014/53/EU.	Frequentieband: 2,4 GHz-band (2.400 GHz - 2.483,5 GHz)
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres: https://compliance.sony.eu	Werkingsfrequentie: Bluetooth®: 2.400 MHz - 2.483,5 MHz
 Verwijdering van oude batterijen, elektrische en elektronische apparaten (niet van toepassing in de Europese landen met afzonderlijke inzamelingsystemen)	Maximale uitvoervermogen: Bluetooth®: 8 dBm
Dit symbool op het product, de batterij of op de verpakking wijst erop dat het product en de batterij niet als huishoudelijk afval behandeld mogen worden. Om sommige batterijen kan dit symbool gebruikt worden in combinatie met een chemisch symbool. Het chemisch symbool voor lood (Pb) wordt toegevoegd wanneer de batter meer dan 0,004% lood bevat. Door deze producten en batterijen op juiste wijze af te voeren, vermijdt u mogelijke negatieve gevolgen voor milieu die zijn gekoppeld aan verkeerd afvalbehandling. Het gebruik van materialen draagt bij aan het behoud van natuurlijke bronnen. In het geval dat de producten om redenen van veiligheid, veiligheid of van veiligheid van de mens niet kunnen worden gebruikt, wordt de afvalverwijdering van de batterij niet als contact verbinding met een ingebouwde batterij verstaan, mag deze batterij enkel door gekwalificeerd servicepersoneel worden vervangen. Om redenen van veiligheid, elektrische en elektronische apparaten en elektronische apparaten, dienen deze producten aan het eind van hun levenscyclus worden ingeleverd bij het juiste inzamelpunt voor het recylen van elektrisch en elektronisch materiaal. Voor alle andere batterijen verwijzen we u naar het hoofdstuk over het veilig verwijderen van batterijen. Lever de batterijen in bij het juiste inzamelpunt voor het recylen van batterijen. Voor meer informatie over het recylen van de batterij kunt u contact opnemen met de gemeentelijke instanties, de organisatie belast met de verwijdering van huishoudelijk afval of de winkel waar u het product of batterij hebt gekocht.	Handelsmerken • Apple, iPhone, iPod en iPod touch zijn handelsmerken van Apple Inc., geïmporteerd in de Verenigde Staten en andere landen. • Het Bluetooth®-woordmerk en de Bluetooth®-logo's zijn geregistreerde handelsmerken in eigendom van Bluetooth SIG, Inc. en elk gebruik van deze merken door Sony Group Corporation en haar dochterondernemingen gebeurt onder licentie. • USB Type-C™ en USB-C™ zijn geregistreerde handelsmerken van USB Implementers Forum. • Alle andere handelsmerken en gedeponeerde handelsmerken zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van hun respectieve eigenaars. In deze handleiding worden de symbolen "i" en "n" niet weergegeven.
Dit toestel is getest en voldoet aan de beperkingen vastgelegd in de EMC-richtlijnen voor het gebruik van een verbindingskabel korter dan 3 m.	Licenties • Het gebruik van de Made for Apple-badgete betekent dat een accessoire ontworpen is om specifiek aangeleerd te worden met het/de Apple-product(en) dat/de geïdentificeerd is/zijn in de badge, en geïdentificeerd is door de ontwerper van de beaantwoordende af prestatienormen van Apple. Apple is niet verantwoordelijk voor de werking van dit apparaat of naleving van veiligheidsnormen en wettelijke standaarden. • Dit product bevat software die door Sony wordt gebruikt in het kader van een licentieovereenkomst met de eigenaar van het overeenstemmende accessoire. Wij aanvaarden de eigenaar van het accessoire voor het gebruik van software vereist of inhoud van deze overeenkomst vrij te geven aan onze klanten. Opn van volgende URL, zie de inhoud van de licentie. https://rdl.sony.net/help/mfr/s2/ • Diensten die aangeboden worden door derden kunnen gewijzigd, opgeschoofd of beëindigd worden zonder voorafgaande kennisgeving. Sony draagt geen enkele verantwoordelijkheid voor dergelijke situaties.
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	Português
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	Ausculadores estéreo de cancelamento do ruído sem fios Model: Y2Y966 O termo "produto" neste documento refere-se à unidade ou aos seus acessórios. O termo "produto" neste documento refere-se à unidade ou aos seus acessórios. Não instale o produto num local confinado, por exemplo, uma estante ou um armário embutido. Não exponha as pilhas (o conjunto de pilhas ou as pilhas instaladas) ao calor excessivo, como, por exemplo, luz solar, fogo ou algo semelhante, por um longo período. Não exponha as pilhas a condições externas de baixa temperatura que possam resultar em sobreaquecimento e fuga térmica. Não desmonte, abra nem pique as pilhas recarregáveis. No caso de uma pilha recarregável vaziar, não permita que o líquido entre em contacto com a pele ou os olhos. Se houver contacto, lave a área afetada com água abundante e procure um médico. Pilhas recarregáveis precisam ser carregadas antes do uso. Sempre consulte as instruções do fabricante ou o manual do produto para instruções de carregamento adequadas. Após longos períodos de armazenamento, pode ser necessário carregar e descartar algumas vezes as pilhas recarregáveis para obter o máximo desempenho. Descarte da maneira adequada.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kledingstuk steekt, kan het niet werken.	
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de mobiele telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.	
Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opsladbare bat is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opsladbare bat is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de vloeistof (ledigvoeter, zeewater, friskank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opsladbare/of door voerreemde voorwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werkingen.	
Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt	
Gebruik het toestel niet op een gevaarlijke plaats, terzijde u de oorspronkelijke instructies kunt lezen.	
Het toestel is niet waterdicht. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of vreemde voorwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-levancier. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen: • Gebruik rond een gootsteen of voornamelijk met vloeistof • Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt. • Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen • Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt • Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig	